

**К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
ФЕЛИКСА ФЕДОРОВИЧА БЕЗДУДНОГО**

26 февраля 2002 года исполнилось 70 лет со дня рождения и 45 лет производственной и научно - педагогической деятельности Феликса Федоровича Бездудного – проректора по научной работе Санкт - Петербургского госу-



дарственного университета технологии и дизайна, заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, доктора технических наук, профессора, почетного доктора наук Германии, профессора Университета Де Монтфорт (Великобритания), действительного члена Международной, Российской и Санкт-Петербургской инженерных академий.

Профессор Ф.Ф. Бездудный – известный ученый в области экономики, организации и управления производством на предприятиях текстильной и легкой промышленности, – является создателем признанной научной школы математического моделирования организационно-экономических и технологических процессов в текстильной промышленности.

Выпускник-отличник (1958 г.) Ленинградского института текстильной и легкой промышленности им. С.М. Кирова, Ф.Ф. Бездудный прошел путь от ассистента кафедры организации и управления

производством до заведующего этой кафедрой (1969 г.). В 1963 г. Феликс Федорович – кандидат наук, 1964 г. – доцент, 1970 г. – доктор наук и профессор, а с 1984 г. – бессменный проректор университета по на-

учной работе.

Основные результаты исследований проф. Ф.Ф.Бездудного освещены в 240 научных публикациях, в том числе в 28 учебниках, монографиях и брошюрах. Им получено более десяти патентов России.

Большое внимание проф. Ф.Ф. Бездудный уделял и уделяет воспитанию и подготовке научных и педагогических кадров. Под его руководством на сегодняшний день защитили диссертации более 100 кандидатов и 7 докторов наук.

Ученики Феликса Федоровича работают на руководящих должностях в области науки и образования. Они трудятся во многих вузах, НИИ, в различных отраслях промышленности России, СНГ, а также и за рубежом: в Германии, Польше, Чехии, Словакии, Бангладеш и Прибалтике.

Многогранна общественная деятельность Ф.Ф. Бездудного. Свыше 30 лет он работает в журнале «Известия вузов. Технология текстильной промышленности»

(заместитель главного редактора); в издании «Вестник молодых ученых России» (член редколлегии). Кроме того, Феликс Федорович – зам. председателя Головного совета Минобразования РФ; он руководит Ассоциацией проректоров по науке Санкт-Петербурга; член Совета ректоров вузов города; председатель докторского диссертационного совета.

С 1977 г. Ф.Ф. Бездудный – член Совета директоров крупнейшего в России объединения ОАО «Концерн «Квартон», возглавляющего деятельность крупных текстильных предприятий Санкт-Петербурга и Новгородской области.

Будучи с 1977 г. председателем ЛенНТО Легпром, Ф.Ф. Бездудный, невзирая на известные трудности, сумел сохранить это общество.

С 1995 г. проф. Ф.Ф. Бездудный – научный руководитель конкурса Грантов по проблемам легкой промышленности Минобразования РФ; руководитель и исполнитель межвузовской научной программы «Перспективные материалы»; разработчик и исполнитель федеральной целевой программы «Развитие льняного комплекса России на 1996 – 2000 гг.», руководитель коллектива разработчиков методологии реконструкции промышленных предприятий Санкт-Петербурга и их рейтинговой

оценки, которая одобрена Минэкономики РФ и рекомендована к внедрению.

С 2000 г. проф. Ф.Ф. Бездудный возглавляет Комитет по легкой промышленности и потребительским товарам Ассоциации «Северо-Запад» России.

Практическая ценность результатов перечисленных программ, активная деятельность общественных организаций, возглавляемых юбиляром, измеряется существенным социально-экономическим эффектом и ростом объемов НИР по университету в 2,5...3 раза по сравнению с 1998 годом.

Сегодня, как и раньше, Феликс Федорович полон новых идей и начинаний. Он пользуется большим уважением и авторитетом среди студентов, профессорско-преподавательского состава и сотрудников СПбГУТД, среди коллег высших учебных заведений Москвы, Санкт-Петербурга, Иванова, Костромы, Ташкента, Киева, Благовещенска, среди работников НИИ и промышленных предприятий России. Многие из них гордятся своим Учителем.

От всей души поздравляем проф. Ф.Ф. Бездудного с 70-летием со дня рождения! Желаем Вам, Феликс Федорович, доброго здоровья, счастья и новых успехов в научно-педагогической деятельности на благо нашей любимой Родины.

Ректорат СПбГУТД.

Коллектив экономического факультета и кафедры организации и управления производством университета.

Комитет по легкой промышленности и потребительским товарам

Ассоциации «Северо-Запад». НТО Легпром С-Пб и Ленинградской области.

Редколлегия и редакция журнала

«Технология текстильной промышленности», а также многочисленные друзья и коллеги.